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Na aukčním portále Aukro se pouze nenakupuje a   neprodává. Společnost vlastní a zpravuje
také další servery, které jsou velice   zajímavé a tak určitě stojí za to si je představit a ukázat
Vám tak další   užitečné servery, na kterých jistě objevíte mnoho zajímavých informací. Pokud  
tak máte zájem podívejte se spolu s námi, co vše Vám ještě Aukro nabízí.

            

Automobilový server OtoMoto.cz je plný zajímavých   novinek ze světa motorizmu. Největší část
serveru pak zaujímá jeden z největších   českých autobazarů, a tak pokud sháníte nový ojetý
vůz, je to to pravé místo   právě pro Vás. V autobazaru najdete mimo osobních vozidel také
nabídku   nákladních aut, motorek, stavebních strojů, zemědělských strojů a mnoho dalších.  

  

Pro všechny, kteří chtějí výhodně nakoupit je   připraven server Heureka.cz, který sdružuje
tisíce českých internetových obchodů   a tak Vám může pomoci s vyhledáním přesně toho
zboží, které sháníte. Navíc lze   vše přehledně seřadit, například od nejlevnějšího nebo od
nejoblíbenějšího   zboží. Můžete si tak nechat poradit co je pro Vás to nejlepší a kde to
seženete   nejlevněji.

  

Velký realitní server je na adrese bezrealitky.cz,   kde můžete vyhledávat ale také nabízet
reality. Pokud hledáte nový byt či jinou   nemovitost, nebo chcete naopak prodat co
nejvýhodněji svojí nemovitost, je   server bezrealitky to pravé pro Vás.

  

Pro všechny, kteří hledají pěkný hotel v České   Republice, pak můžete navštívit databázi
českých hotelů hotel.cz, na kterém   naleznete aktuální nabídku ubytovacích kapacit po celé
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ČR.

  

Obdobně pokud chcete navštívit některé české   lázně, pak určitě zkuste vyhledávač lázní
spa.cz.

  

Turistik.cz Vám pak nabízí ucelenou databázi   mnoha turistických aktivit po celé České
Republice. Turistik patří dlouhodobě   mezi nejoblíbenější turistické servery na českém internetu
a tak by jste jej   měli navštívit i vy. Součástí serveru je i databáze ubytovacích kapacit a tak si  
přímo na serveru můžete výhodně zajistit ubytování a krásnou dovolenou u nás   doma.

  

Poslední ze serverů hory.cz se pak specializuje   na horskou turistiku všetně nabídky ubytování.
Najděte si tu nejkrásnější   dovolenou na českých horách ještě dnes. Nabídka letních i zimních
středisek.

  

Všechny tyto servery patří a zpravuje Aukro a tak   si můžete být jisti tou nejvyšší kvalitou stejně
jako tomu je na Aukru. Přejeme   Vám mnoho zábavy nejenom na online aukci ale také na
ostatních serverech, které   pro Vás nabízejí další hodiny zábavy a mnoho užitečných informací.
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